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#SKIJALIŠTA OSTAJU OTVORENA ZA CIJEPLJENE#

U Austriji je u ponedjeljak započeo četvrti lockdown zbog zaraze koronavirusom te je ta zemlja

time postala prva zapadnoeuropska država koja je ove jeseni ponovno uvela drastičnu i

nepopularnu mjeru.

Ovaj lockdown sličan je i prethodnima, no ovaj je uveden otkako je cjepivo postalo široko

dostupno.

Većina mjesta na kojima se ljudi okupljanju, poput restorana, barova, kazališta i trgovina, ne

mogu otvoriti svoja vrata na 10 dana, no Vlada navodi kako bi se lockdown mogao produljiti na

20 dana.

Također će se morati zatvoriti i božićni sajmovi, koji privlače mnogo turista, no skijališta ostaju

otvorena za cijepljene. Hoteli će se zatvoriti, ali ostaju otvoreni za one koji su boravili u njima

prije lockdowna.

"To je situacija u kojoj moramo reagirati sada. Zaključavanje, relativno teška metoda, jedina je

opcija za smanjenje broja infekcija ovdje", rekao je ministar zdravstva Wolfgang Mueckstein za

ORF.

Konzervativna vlada uvela je mjere izolacije na necijepljene prošloga tjedna, no dnevni broj

novozaraženih nastavlja rasti daleko iznad brojeva prethodnog vrhunca koji je dosegnut prije

godinu dana.

U petak je Vlada objavila da od ponedjeljka ponovno uvodi potpuni lockdown te da će od 1.

veljače cijepljenje biti obavezno, što je potez koji je tek nekoliko zemalja provelo.

Građani mogu napustiti svoje domove samo ako idu na posao ili u kupnju osnovnih namirnica.

Odlazak u šetnju je dopušten bez ograničenja vremena ili udaljenosti, a istovremeno se može

sresti dvoje ljudi iz različitih kućanstava.

Radna mjesta i škole ostaju otvorene, ali je Vlada zamolila roditelje da svoju djecu ne šalju u

škole te da ih zadrže kod kuće ako je to moguće.

Australija će od 1. prosinca uz vize dopustiti ulazak potpuno cijepljenima

Australija će od 1. prosinca dopustiti ulazak u zemlju potpuno cijepljenim osobama koje

ispunjavaju uvjete bez podnošenja zahtjeva za izuzećem od putovanja, rekao je u ponedjeljak

premijer Scott Morrison.

Morrison poduzima i daljnje korake kako bi ponovno pokrenuo međunarodna putovanja u

Australiji, a od početka prosinca također će dopustiti ulazak u zemlju potpuno cijepljenim

građanima Japana i Južne Koreje.

Najveći australski gradovi, Sydney i Melbourne, otvorili su svoje granice za međunarodne

putnike od 1. studenog, iako je ublažavanje pravila ulaska u zemlju pogodovalo samo
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građanima koji se vraćaju i stalnim stanovnicima.

(Hina)
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